
 

Καταπολεμώντας την τρομοκρατία: 82% των
Ευρωπαίων ζητά περισσότερες δράσεις από την ΕΕ
 
Η Ευρώπη βρίσκεται αντιμέτωπη με την τρομοκρατία και οι πολίτες της προσδοκούν από
αυτήν να αναλάβει περισσότερες δράσεις. Το 82% των Ευρωπαίων θέλουν η ΕΕ να
παρεμβαίνει περισσότερο από ότι παρεμβαίνει σήμερα στον τομέα της καταπολέμησης
της τρομοκρατίας, ενώ σύμφωνα με την έρευνα που διεξήγαγε το Ευρωβαρόμετρο για
λογαριασμό του ΕΚ, το 69% θεωρεί ότι η σημερινές δράσεις της είναι ανεπαρκείς.
 
Σύμφωνα με του Ευρωπαίους πολίτες που απάντησαν στην έρευνα, πρέπει να ληφθούν
άμεσα μέτρα για την καταπολέμηση της χρηματοδότησης τρομοκρατικών ομάδων (42%),
για την καταπολέμηση των βαθύτερων αιτιών της τρομοκρατίας και της
ριζοσπαστικοποίησης (41%) αλλά και για την ενίσχυση των ελέγχων των εξωτερικών
συνόρων (39%).
 
Το έργο του ΕΚ
 
Οι ευρωβουλευτές υιοθέτησαν τον περασμένο Νοέμβριο ψήφισμα για την πρόληψη της
ριζοσπαστικοποίησης στο διαδίκτυο και στις φυλακές, μέσω της εκπαίδευσης και της
κοινωνικής ένταξης. Επίσης, τον Μάιο, το ΕΚ ενέκρινε την αύξηση των αρμοδιοτήτων
της Europol.
 
Το ΕΚ εργάζεται τώρα, πάνω σε μια μία νέα οδηγία που έχει στόχο την ποινικοποίηση της
προετοιμασίας τρομοκρατικής ενέργειας και σε ρύθμιση που θα καθιστά υποχρεωτικούς
τους ελέγχους των Ευρωπαίων πολιτών που εισέρχονται ή εξέρχονται από την ΕΕ.
 
Ο πρόεδρος της επιτροπής Πολιτικών Ελευθεριών Κλάιντ Μορρές, είπε ότι “ πρέπει να
μείνουμε ενωμένοι στις προσπάθειές μας να για την αντιμετώπιση των γενεσιουργών
αιτιών της τρομοκρατίας και να συνεχίσουμε να λαμβάνουμε μέτρα για την προστασία
των Ευρωπαίων πολιτών προκειμένου να αποφύγουμε μελλοντικές αποφάσεις.
Ταυτόχρονα, πρέπει να διασφαλίσουμε ότι υπάρχει μια ισορροπία ανάμεσα στην
ασφάλεια των Ευρωπαίων και την ιδιωτική τους ζωή και τα θεμελιώδη δικαιώματά τους.
Η επιτροπή Πολιτικών Ελευθεριών θα διασφαλίσει ότι το ΕΚ θα κάνει τη δουλειά του
αποτελεσματικά”.
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http://www.europarl.europa.eu/news/el/news-room/20151120IPR03612/%CE%9A%CE%BF%CE%B9%CE%BD%CE%AE-%CF%83%CF%84%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%B7%CE%B3%CE%B9%CE%BA%CE%AE-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%80%CE%BF%CE%BB%CE%AD%CE%BC%CE%B7%CF%83%CE%B7-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CF%81%CE%B9%CE%B6%CE%BF%CF%83%CF%80%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%AF%CE%B7%CF%83%CE%B7%CF%82-%CE%BD%CE%AD%CF%89%CE%BD-%CE%95%CF%85%CF%81%CF%89%CF%80%CE%B1%CE%AF%CF%89%CE%BD
http://www.europarl.europa.eu/news/en/news-room/20160620IPR32963/Planning-terrorist-attacks-must-be-made-a-crime-say-civil-liberties-MEPs
http://www.europarl.europa.eu/news/en/news-room/20160620IPR32959/Plan-to-check-EU-citizens-at-external-borders-backed-by-civil-liberties-MEPs


Το 83% των Ελλήνων επιθυμεί περισσότερες δράσεις από την ΕΕ για την καταπολέμηση
της τρομοκρατίας. Για να γίνει αυτό οι Έλληνες πολίτες που απάντησαν στην έρευνα
πιστεύουν ότι πρέπει να ληφθούν άμεσα μέτρα για την καταπολέμηση της παράνομης
διακίνησης όπλων εντός της ΕΕ το (49%), να ενισχυθεί ο έλεγχος των εξωτερικών
συνόρων (44%) και να καταπολεμηθεί η χρηματοδότηση των τρομοκρατικών ομάδων
(41%).
 
Κύπρος
 
Το 93% των Κυπρίων επιθυμεί περισσότερες δράσεις από την ΕΕ για την καταπολέμηση
της τρομοκρατίας. Για να γίνει αυτό οι Κύπριοι πολίτες που απάντησαν στην έρευνα
πιστεύουν ότι πρέπει να ληφθούν άμεσα μέτρα για την καταπολέμηση της
χρηματοδότησης τρομοκρατικών ομάδων (53%), να ενισχυθεί ο έλεγχος των
εξωτερικών συνόρων (45%) και να καταπολεμηθεί η παράνομη διακίνηση όπλων εντός
της ΕΕ (44%).
 
Σύνδεσμοι
Η έρευνα
Αποτελέσματα
Ενημέρωση
Αφιέρωμα στην τρομοκρατία
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http://www.europarl.europa.eu/pdf/eurobarometre/2016/attentes/europeans_in_2016_el_el.pdf
http://www.europarl.europa.eu/pdf/eurobarometre/2016/attentes/europeans_in_2016_cy_el.pdf
http://www.europarl.europa.eu/news/en/news-room/20160630STO34203/Survey-people-reveal-their-priorities-for-the-EU
http://www.europarl.europa.eu/atyourservice/en/20160623PVL00111/Europeans-in-2016-Perceptions-and-expectations-fight-against-terrorism-and-radicalisation
http://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/BRIE/2016/586582/EPRS_BRI%282016%29586582_EN.pdf
http://www.europarl.europa.eu/news/el/top-stories/20151125TST04632/Terrorism
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Τι περιμένετε από την ΕΕ;
http://www.europarltv.europa.eu/en/player?pid=9254f34c-c351-4715-bf3e-a62f00a9afb9
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